
Questionario famiglie 2018-2019 

Area 3 Valutazione di sistema e degli 

apprendimenti 

I.C. Nelson Mandela 
-Scuola dell’infanzia “I. Pizzetti” 

- Scuola primaria “A. Celli” 

- Scuola primaria “I. Pizzetti” 

-Scuola secondaria di 1° grado “R. Villoresi” 



 

 
Scuola dell’infanzia “I. Pizzetti” 

(31 famiglie/risposte) 

 

 
 

Legenda 
 

• 0 la sezione di mio/a figlio/a non ha partecipato (solo 
per alcune domande  

• 1 per nulla 
• 2 poco 
• 3 abbastanza  
• 4 molto  



Benessere dello 

studente 
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Suo/a figlio/a si reca volentieri a scuola 
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Suo/a figlio/a è interessato alle proposte della scuola 
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Suo/a figlio/a vive in un clima scolastico positivo 



Percezione 

dell’insegnamento e della 

relazione educativa 
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Ѐ soddisfatto del percorso scolastico realizzato? 
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Ѐ soddisfatto del rapporto personale tra insegnanti di 
classe e alunni? 
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Ѐ soddisfatto del rapporto tra alunni all'interno della 
classe? 
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Ѐ soddisfatto del rapporto tra i genitori della classe? 
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Ѐ soddisfatto della capacità degli insegnanti di far 
rispettare le regole? 
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Ѐ soddisfatto della capacità degli insegnanti di 
coinvolgere gli alunni nelle attività proposte? 



Organizzazione e 

funzionamento della 

scuola 
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Ѐ soddisfatto della facilità con cui si ottiene un 
incontro con i docenti? 
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Ѐ soddisfatto dell'efficacia delle modalità dei  colloqui 
con i docenti? 
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Ѐ soddisfatto dell'efficacia della Segreteria nel 
rispondere alle vostre richieste? 
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Ѐ soddisfatto del servizio svolto dai Collaboratori 
scolastici? 



 3 (10%) 

15 (48%) 

12 (39%) 

1 (3%) 

0 

2 

4 

6 

8 

10 

12 

14 

16 

1 2 3 4 

Ѐ soddisfatto del servizio della mensa? 
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Ѐ soddisfatto della pulizia dei locali scolastici? 



Progetti, uscite 

didattiche e viaggi 

d’istruzione 
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Conosce i Progetti  per l'ampliamento dell'Offerta 
Formativa della scuola?   
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Esprima il suo parere sul progetto a cui ha partecipato la 
sezione di scuola di suo/a figlio/a  
[ROBA DA LECCARSI I BAFFI] 
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Le uscite didattiche poposte hanno 
accresciuto/migliorato la formazione di suo/a figlio/a?   
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L'attività relativa al progetto svolto ha favorito la 
crescita personale di suo/a figlio/a?   



Comunicazioni 
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La scuola fornisce comunicazioni  efficaci circa gli 
aspetti  più importanti  del suo funzionamento?   
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Conosce il sito htpp://www.icviatorriani.gov.it  
dell'I.C. Nelson Mandela? 
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Lo consulta frequentemente?   
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Pensa che il sito della scuola sia facilmente fruibile? 
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Consiglierebbe la nostra scuola a un altro genitore?  


